

北京现代 朗动

朗动 至臻完美的全新中级车

朗动是北京现代为新疆起的主流消费人群量身打造的车型,在世界一流工厂——北京现代第三工厂生产,新车共有7款,分别搭载1.6L和1.8L两种发动机,共7款车型,售价区间为10.58万-14.98万元。

与同级别竞争车型相比,朗动在外观、空间、配置、安全、动力五个方面拥有强大优势,从今年4月在北京车展的“中国首秀”开始,就凭借“外观最炫”、“轴距最长”、“配置最全”、“挡位最多”

引发业界和消费者的高度关注。

朗动在全球市场广受欢迎,不仅多次获得“北美COTY大奖”、“ANCAP五星安全”等世界级荣誉,而且在美国、韩国等市场都是最畅销车型。2012年上半年,朗动在美国市场销量达到97,769辆。与瑞纳、第八代索纳塔等车型一样,朗动采用流体雕塑外观,又加入了以基于风吹过的自然现象为母体的(Wind Craft)的全新设计灵感,打造出了最炫外观。朗动的长、宽、高为4570/1775/

1445mm,更是拥有同级车少有的2700 mm轴距。最长轴距为消费者带来了宽敞的驾乘空间,提供舒适的驾乘环境。

朗动动力强劲,搭载γ1.6L及NU1.8L发动机,两款发动机都采用D-CVVT双连续可变气门正时技术,不仅在动力输出出色,在行车噪音、燃油经济性等方面也得到了保障。朗动提供同级别车中“挡位最多”的动力总成:先进的发动机匹配6速手动变速箱,6速手自一体变速器,动力输出和驾控乐趣都值得期待。



一汽大众

山东金宝利

车展精彩巨惠

凡车展期间在一汽大众分会场山东金宝利4S店订购迈腾、速腾、CC、高尔夫、宝来、捷达等任意车型,全系优惠尽超车展价格。

山东金宝利汽车销售服务有限公司是一汽-大众汽车有限公司正式授权的特约销售服务店,坐落于东部汽车商圈的中心地段。公司斥巨资重装的大众汽车全球最新统一标准展厅,集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务和二手车置换于一体。

在市场竞争日益激烈的环境下,公司严格按照一汽-大众最新管理标准和模式进行管理,同时锻造出一支精良的销售服务团队,为每位到来的用户提供“全方位”的优质服务。用户在这里购车的同时,还可办理汽车金融、汽车保险、缴税附加税、汽车挂牌、汽车检测、二手车置换等各项业务,享受“一站式”的全方位的服务。

一汽丰田 2012 款新皇冠



2012新款CROWN皇冠为你而来

的提升;尤其是优势配置在更多级别上的强化,是本次换型的突出亮点。

独创的VDIM车辆动态综合管理系统,以确保行车安全并获得更大的驾驶乐趣为理念,优化整合了传统独立的ABS车轮防抱死制动系统、TRC牵引力控制系统、VSC车身稳定性控制系统,令车辆“行进、转弯、停止”等运动性能和行车安全性得到高水准的表现,真正达到人车合一的更高境界。此次,2012新款皇冠首次将丰田这一全球领先的安全操控技术扩展至2.5L级别,大幅提升了皇冠的整体操控实力。

使用简单且功能齐备的CROWN皇冠G-BOOK智能副驾,能够带来全面的驾驶支持以及便捷、安全、舒适的人

性化行车服务。通过连线二十四小时全天候的话务员服务中心,G-BOOK智能副驾能够为用户提供包括路径检索、防盗追踪、紧急救援、道路救援在内的多种服务。

在皇冠品牌方面,正值一汽丰田累计销售300万辆达成之际,为回馈300万车主长期以来的信赖与支持,一汽丰田更是推出了多项回馈活动。如:8月到9月,推出二手车置换优惠的专项活动,在此期间置换皇冠的用户,可以获得包括第三者商业保险(50万)、2万公里基础保养,以及1500元店头精品购物券在内的尊崇大礼包;与此同时,一汽丰田还推出零利率精英专案,为喜爱皇冠的客户提供更加丰富便利的购车选择。更为值得介绍的是,此次新款皇冠将实行4年或10万公里的保修政策。

英伦汽车

SC3、SC7-6AT

齐鲁车展震撼上市



近日,以高品质、高性价比著称的英伦汽车正式推出全新A0级车型英伦SC3以及搭载了澳大利亚DSI 6挡自动变速器的英伦SC7 6速手自一体车型,两款新车秉承了英伦汽车一贯以来的实用配置和优雅外形,在2012年齐鲁秋季车展正式上市。

英伦SC3采用1.3L发动机和麦弗逊式独立悬挂,搭载五挡手动变速器组合,这是在国内拥有百万用户的成熟动力基础上,经过长期适应中国路况调校的完美搭配。发动机管理系统采用了为众多知名品牌服务的联合电子汽车有限公司(UAES)的先进技术,加上平顺高效的五挡手动变速箱和主流的液压力式离合操纵系统,最大功率高达63Kw,最大扭矩110N·m,而百公里综合油耗却仅仅为6L。足够适应国内复杂路况的同时,兼顾燃油经济性,在物价飞涨的日子里英伦SC3无疑能帮车主们省一大笔。拥

有时尚的外型、越级的空间、丰富安全的配置及成熟经济的动力,“高品质实用家轿”这一称号英伦SC3当之无愧。

此次新推出的英伦SC7-6AT搭载吉利自主研发的1.8L DVVT发动机以及澳大利亚DSI 6挡自动变速器。这款发动机是采用直列四缸双顶置凸轮轴,带有16气门DVVT多点电子喷射技术,最大功率98kw,最大扭矩175N·m。

而这款6AT变速器是由全球第二大自动变速器公司——澳大利亚DSI公司研发制造,采用全独立离合器控制、换挡压力闭环控制,发动机扭矩控制来提高控制精度及换挡舒适性。

DVVT发动机与6AT变速箱的完美匹配,不仅能让整车发挥出良好的起步和加速性能。而且这一性能卓越的黄金动力总成,相较于增压+双离合的组合,不仅技术成熟、性能稳定,同时对普通用户来说养护便利、经济。

拥有大度雅致的外观、从容舒畅的空间、丰富多变的配置、无忧周到的安全及卓越的黄金动力总成,英伦SC7无愧为A级家轿价值标杆车型,也必将引领车市驾驭新风潮。

车展期间现场或者去济南杰士达英伦汽车4S店订购这两款车,不但可以得到精美的礼品,还可参加月底的抽奖活动。



东风日产 天籁



坐拥天籁 尊享巅峰礼遇

如果您也想拥有完美如天籁的人生,那么千万不要错过当下,齐鲁车展天籁携全车系冲击全馆最高优惠,彪悍礼遇,震撼泉城。

全球十佳V6发动机,不仅为天籁带来强劲顺畅的动力,更具有较高的燃油经济性和卓越的静音性。VQ+CVT组成的“铂金动力组合”,让您在尽享激情驾驶的同时,亦能够充分感受天籁独有的舒适。此外,天籁搭载的“CARWINGS智行+”智能行车服务系统,则以全面且准备的导航信息、三重安防系统等功能,在前进的道路上为您准确无误地指引方向,并守护您的安全。齐鲁车展期间订购天籁,尊享10重礼遇,更多尊享服务就在国际会展中心一层B区5号展位。

广汽丰田 凯美瑞

凯美瑞特供版 现金直降3万元



大友丰田凯美瑞携全车系钜惠齐鲁车展,从未有过的价格优惠,广汽丰田厂家限时特供:凯美瑞车展特供版现金直降3万元,汉兰达车展特供版现金直降2万元,逸致车展特供版现金直降3万元。还有“财神到,天降宝,订车豪礼任你挑”抽奖活动,4999元油卡、单反相机、IPAD2、液晶电视,多款豪礼等你拿,100%中奖。

作为一款风靡全球的中高级轿车,凯美瑞全球累计销量已经超过1500万辆。北美市场连续10年销量第一,澳洲市场连续15年销售第一,在中国市场,也创造了0-80万台的最快销售记录。凯美瑞当之无愧的成为历史上最为成功的中高级车,甚至成为了全球成功人士的品牌象征。同时,凯美瑞也多次被美国的《消费者报告》等权威媒体评为最佳车型,在《中国汽车质量调查》中毫无悬念的摘取了中国中高级轿车品质NO.1。

9月6日——9日到广汽丰田展位赢500万机会,凡是车展期间到广汽丰田展台并留下有效联系方式者,可获得福利彩票一张,先到先得。